KSN — III FK — zadanie 11.2
Szybka transformata Fouriera

W pliku ££ft_2.inp znajduja si¢ wyniki pomiaru sygnatu probkowanego w odstepach co 10ms. Sygnatl sktada
si¢ z trzech nalozonych na siebie sinusoid oraz szumu.

Korzystajac z dostepnej w bibliotece GSL implementacji szybkiej transformaty Fouriera (wynik pokazaé na
wykresie) prosze znalez¢ czestotliwosci skladajace sie na zmierzony sygnal. Uzy¢ funkcji gsl_fft_real radix2_transform
— dlaczego dla naszych danych wejsciowych mozemy z niej skorzystaé?

Nastepnie oczysci¢ sygnal z szumu wykorzystujac transformate odwrotng i poréwnaé na wspdélnym wykresie
pierwsze 250ms oryginalnego i przefiltrowanego sygnaltu.
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